



При поддержке Главного управления создан Союз следственных работников



15 июля 2016 года в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по городу Москве получил свидетельство о государственной регистрации вновь образованный Союз следственных работников. Созданный при активном содействии ГСУ СК России по г. Москве Союз ставит своей целью содействие процессу совершенствования и повышения эффективности деятельности следственных органов путем обмена опытом и воспитательной работы с молодыми специалистами; повышение в общественном сознании престижа службы в следственных органах, повышение правовой культуры населения.

Президентом Союза избран проработавший много лет в военно-следственных органах генерал-лейтенант юстиции в отставке Мокрицкий Александр Владимирович.

Членами Союза могут стать все сотрудники следственных органов, в том числе и вышедшие в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

отставку.

01 Сентября 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/Veterani_sledstviija/item/1064030/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v